

Ők lehetnek a 2010-es esztendő

Blue-Gym Aerobik Szabadidő Klub és DSE

Pásztor Mariann



Mariann idén egy fővárosi formációban versenyzett, amellyel a Magyar Kupában trióban és csoportban második lett. Ott lehettek a világbajnokságon is a csoporttal, ahol 8. helyen végeztek. Edzői: Szloboda Éva, Somogyi Nikolett

Bíró Renáta



Renáta ideai eredményeit egyéniben és trióban érte el. Legértékesebb sikere a diákolimpia döntőjében elért egyéni harmadik helyezése, valamint a Magyar Kupa fináléjában trióban szerzett bronzérem. Edzője: Somogyi Nikolett

Kondacs Boglárka



Boglárka egyéni és csoport kategóriában volt érdekelt az idei megmérettetéseken. Az országos diákolimpia döntőjét mindkét számban bronzéremmel zárta, a Magyar Kupa fináléjában 6. lett egyéniben. Edzője: Somogyi Nikolett

Szrnka Patrik



Az egyesület egyetlen fiú versenyzőjeként challenge kategóriában ért el eredményeket csoportban. Legjobb szereplései – két 4. hely – az országos diákolimpiához és a Magyar Kupa fináléjához fűződnek. Edzője: Somogyi Nikolett

Szarvasi Női Kézilabda Klub

Zelei Bernadett



Az élvonalbeli rutinnal rendelkező irányító-átlövő a megyei bajnokságot vezető együttes vezéregyénisége, és házi gólkirálya. Játéka és edzőmunkája egyaránt példaértékű a fiatalabb társai számára. Edzője: Száva Flórián

Molnár Kinga



Az ifi és a felnőtt együttesben is meghatározó szerep jut az irányító és lövő poszton otthonos játékosnak. Tehetsége és szorgalma révén sokra viheti, hozzáállása ösztönző kortársai számára. Edzői: Molnárné Csery Mónika, Száva Flórián

Szarvasi Körös Asztalitenisz SE

Szemenyei Árpád



Kapitánya és meghatározó játékosa a megyei bajnokságban bronzéremes együttesnek, amely feljutott az NB III-ba. Játéka mellett szervező-készségével járul hozzá a helyi klub működéséhez. Edzője: Fest Attila

Maginyecz György



Gyuri 18 évesen az NB III-ban szereplő együttes legeredményesebb tagja. Rendkívül nagy akaraterővel és küzdőképességgel áldotta meg a természet, a jövő nagy ígérete lehet. Edzője: Fest Attila

Nagy Béla



A 11 esztendő s sportoló korosztálya megyei diákolimpiai bajnoka. Újonc kora ellenére a megyei serdülő ranglistán a legjobb nyolc között van, tagja a megyei II. osztályú csapatnak. Edzője: Fest Attila

Bakos Nikolett



Nikolett 12 esztendő és a megyei újonc ranglistaversenyeken rendre érmes helyezéseket ér el. A megyei diákolimpián első és harmadik volt, rendre helyet kap a második csapatban. Edzője: Fest Attila

Csernik Pálma



A 10 éves Pálma két megyei újonc ranglistaversenyen végzett bronzéremes helyen. Többszörös városi bajnok korosztályában, a helyi klub legnagyobb ígéretei között tartják számon. Edzője: Fest Attiláné

Szarvas SE

Mácsár Dorina



A Taekwon-do szakosztály tehetsége idén 5 aranyéremet és 3 ezüstöt gyűjtött be. A kick-box Európa-bajnokságon második helyen végzett korosztályában, taekwondóban magyar bajnok. Edzője: Pálkás László

Szarvasi Futball Club

Závoda Gábor



Az NB III-ba jutást kiharcoló felnőtt együttes 37 esztendő s korolnők középpályása. A mérkőzéseken való hozzáállását és győzni akarását oktatni lehetne a fiatal labdarúgók számára. Edzője: Somogyi János

Furár Róbert



A klub U19-es együttesének 17 éves középpályása stabil helyet harcolt ki magának a csapatban. Tehetsége, hozzáállása és a sportág iránti szeretete követendő példa lehet társai számára is. Edzője: Paulik János

Kriska Norbert



Az U14-es korosztályú csapat 12 esztendő s támadója az egyesület egyik legnagyobb ígérete. Tehetsége és szorgalma alapján még sok örömet szerezhet a labdarúgás kedvelőinek. Edzője: ifj. Somogyi János

Szarvasi Úszó- és Vízilabda Egyesület

Nagy Noémi



A 11 éves Noémi 2010-ben nem csak az egyesület legjobb sportolójának bizonyult, de korosztályában megyei szinten is elmondhatja ugyanazt magáról. Az országos ranglistán 4. helyen rangsorolják. Edzője: Zalán Csaba

Ganyecz Zalán



A 8 esztendő s Zalánt 50 méter gyorsan 10 között jegyzik az országos korosztályos ranglistán. Aranyjelvényes úszó, a régiós bajnokságon 5. helyezés volt a legértékesebb eredménye. Edzője: Zalán Csaba

Uhljár Viktor



A mindössze 7 éves Viktort teljesítménye alapján korosztálya legjobb megyei úszójaként tartják számon. Aranyjelvényes úszó, régiós bajnok 50 méter hátton, országos ranglistavezető 100 m mellen. Edzője: Zalán Csaba